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DO WSZYSTKICH  ODBIORCÓW   S.I.W.Z.
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień publicznych, z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/PN/21/2011 pn. „Dostawa leków Immunoglobulinum, Rituximab, Dazatynib”, poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:
Pytanie 1:
Czy Zamawiający wymaga aby w Pakiecie nr 2 immunoglobulinum, posiadała zawartość frakcji IgA poniżej 0,05 mg/ml, powodując tym samym lepszą tolerancję i mniej skutków ubocznych u pacjentów?
Odpowiedź 1:
Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga aby w Pakiecie nr 2 immunoglobulinum zawierała obojętny stabilizator np. glicynę lub maltozę, co ma szczególne znaczenie w przypadku podawania immunoglobulin pacjentom chorym na  cukrzycę?
Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Pytanie 3:
Czy Zamawiający wymaga, w trosce o dobro pacjentów, aby preparaty immunoglobulin w Pakiecie                   nr 2, posiadały certyfikat jakości plazmy QSEAL – Quality Standard of Excellence, Assurance and Leadership, tj.: międzynarodowy dobrowolny certyfikat jakości plazmy, wydawany przez PPTA (Plasma Protein Therapeustics Association) potwierdzający wysoką jakość i bezpieczeństwo produktu, a także stwierdzający, iż centra poboru plazmy posiadają wdrożone najwyższej jakości procedury np. produkt Ig Vena producenta Kedrion S.p.A. Certyfikat ten posiada większość producentów leków krwiopochodnych na świecie.
Odpowiedź 3:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.
Zamawiający dokonuje korekty terminu wykonania zamówienia dla Pakietu nr 2 Immunoglobulinum /Ig/:
Termin wykonania umowy przewiduje się od podpisania umowy do dnia 28.05.2012r.
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